- Rallye MatHernelle

I I « Le tour du monde » : épreuve 1

= Un dessin de vaporetto vide —
= Des pieces de puzzles géométriques pour le reconstituer. Différents niveaux de

Materiel  jcooite.

Organisation = En famille ou seul.

= Expliquer ce qu’est un vaporetto (illustration)

= Pour les MS : remettre les pieces de tangram classique (si pas de tangram,

matériel a imprimer en découpant les pieces du modéles).

Plusieurs modeles a reconstituer.

Consigne : « Vous devez reconstituer le puzzle du vaporetto a coté du

, modeéle. »

Deéeroulement
=Pour les GS : leur indiquer qu'il faut les pieces de 2 tangrams mais que toutes ne
vont pas servir.

Consigne : « Vous devez reconstituer le puzzle du vaporetto, en vous aidant
du modeéle a céte. »

Validation = Comparaison avec le modéle




Illustration




POUR LES GS :
Modeéle 1 :

/

Modeéle 2 :

Modéle 3 : tres difficile




POUR LES MS:
Modéle 1 : (toutes les piéces du tangram ne sont pas utiles)

Modeéle 2 :
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